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Ata da 15ª. Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, da Sessão Legislativa de 2015, realizada no primeiro dia do mês de 
junho de 2015 (dois mil e quinze), presidida pelo Sr. Vereador Adilson 
Gonçalves da Silva, e secretariado pelo Sr. Vereadores Fábio de Moraes 
Polonia, Primeiro Secretário. Estavam presentes os Srs. Vereadores, Alex Faria, 
Cícero Aparecido Guimarães, Clovis da Silva Cordeiro, Jorge dos Santos 
Pereira, Laércio Fernandes Quitério e Maurílio Martielho. Estava ausente o Sr. 
Vereador Anilton Murari, Segundo Secretário. Às 20h00 (vinte horas), estando a 
Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a 
décima quinta reunião ordinária da sessão legislativa de dois mil e quinze e 
convida o Sr. Vereador Jorge dos Santos Pereira para fazer a leitura de um 
trecho bíblico. Após dez segundos de silêncio para meditação, o Sr. Presidente 
coloca em discussão a Ata da 14ª. Reunião Ordinária de vinte e cinco de maio de 
2015. Não havendo retificação nem impugnação a Ata foi aprovada. Em 
seguida, o Sr. Presidente solicita do Primeiro Secretário que proceda à leitura 
das matérias constantes do Expediente. Neste momento, contudo, o Sr. Vereador 
Alex Faria, usou da expressão “pela ordem” para sugerir a suspensão da 
presente reunião, até a próxima semana, em função do falecimento da senhora 
Aparecida da Silva Storck, mãe da servidora Agente de Serviços Operacionais 
Tatiane Storck e também irmã do atual Presidente da Câmara Municipal de 
Jataizinho, o Sr. Vereador Adilson Gonçalves da Silva. De acordo com a 
sugestão e agradecendo vereador, o Sr. Presidente colocou em votação. Por 
unanimidade – 8 votos favoráveis – a sessão foi suspensa. Por fim, o Sr, 
Presidente convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária no dia 08 de Junho 
de 2015. Nada mais a discutir ou decidir, o Sr. Presidente encerra a presente 
reunião ordinária. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, no 
primeiro dia do mês de junho de 2015. 
 

 
-Adilson Gonçalves da Silva- 

Presidente 

 
-Fábio de Moraes Polonia- 

Primeiro Secretário 
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